
2780 Arbeidsgiveravgift 

Hei,  
Som dere ser i mitt vedlegg, så ser det ut til at jeg ikke har ført  
betalingene av arbeidsgiveravgift mot 2780 konto.  
Kun ført betalingene mot kundekonto og bankkonto 1930 for 2013,2014 &2015. 
Hvordan kan jeg rette dette opp slik at IB og UB for disse åra blir rett? 
Hvordan skal betaling av Arbeidsgivaravgift føres i Mamut One? 
 
Ser at for 2015 så er UB kommet opp i kr. 332184,14. 
Faktura for arbeidsgiveravgiften som skal betales 15 jan.16 er på kun kr 7507,55 
Dette er en differanse på kr251542,59 som har bygget seg opp gjennom  
dem 3 siste åra. 



Inngående Faktura er ført slik for 2013, 2014 og 2015 

Betalt Arbeidsgivaravgift er ført slik for 2013, 2014 og 2015 



2013 – Skyldig Arbeidsgivaravgift 



2014 – Skyldig Arbeidsgivaravgift 



20145– Skyldig Arbeidsgivaravgift 



Konto 2780 Skyldif Arbeidsgivaravgift 

Er Ført slik i regnskapet:   Skulle vært slik:   

2013   2013   

IB 0,00   IB 0,00   

UT 83 493,00   UT 83 493,00   

        

Bet Arb.avgift 50 055,00 ikke ført mot 2780 Bet Arb.avgift 50 055,00   

        

Ny /rett UB 33 438,00 innbet Jan 2014 Ny /rett UB 33 438,00 innbet Jan 2014 

        

2014   2014   

IB 83 493,00   IB 33 438,00   

UT 198 553,80   UT 24 734,00   

        

Bet Arb.avgift 106 481,00 ikke ført mot 2780 Bet Arb.avgift 106 481,00   

        

Ny /rett UB 24 734,00 innbet Jan 2015 Ny /rett UB 24 734,00 innbet Jan 2015 

        

2015   2015   

IB 198 553,80   IB 24 734,00   

UT 332 184,14   UT 7 507,55   

        

Bet Arb.avgift 73 137,00 ikke ført mot 2780 Bet Arb.avgift 73 137,00   

        

Ny /rett UB 7 507,55 innbet Jan 2016 Ny /rett UB 7 507,55 innbet Jan 2016 

            


